1.Решите примеры. 
5 + 6 =          30 + 70=             84 – 4 - 1=                17 - 9=          90 - 50=              40 + 8 + 2 =
2.Сравните выражения. 
8 + 7…6 + 7                  12 - 2  … 12 +2             9 + 4 …7 + 4  

18 - 9…15 - 9                6 + 3 …  5 +4               8 -  2 … 10 - 2

2.  Заполни пропуски числами  и знаком   +   или   -                                   

7  * ( =  4                  2  * ( = 8            5  *  (  =  9                10  * ( = 3

3.Найдите сумму длин сторон треугольника, если его стороны равны 5 см, 3 см и 1 см. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.У Винни Пуха было в запасе 15 горшочков с медом. После того как он съел мед из нескольких горшочков, у него осталось 5 полных горшочков. Из скольких горшочков Винни Пух съел мед? 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. У  Пети   6  цветных  карандашей,  а  фломастеров  на  4  больше. Сколько  фломастеров  у  Пети?  

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Вставь пропущенные числа и запиши верные равенства.

70 см = …дм                                38 см = …дм …см

3 дм   = … см                               4 дм 5 см = …см

7. Вместо (  запиши цифры 4, 1, 7, 5   так, чтобы полученные  числа стояли в порядке   возрастания.

             1 (,     1 (,    1(,    2 (. 
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